# Mud Pie H1 Classic Tartan Reversible Christmas Table Runner, 18" x 72" 43900081



Price: \$ 38.99

**SKU**: 718540732106-43900081

In stock: 2

**Product Categories**: Chargers, Napkins, Placemats, Runners, Christmas Decor & Family Gifts, Classic Christmas / Tartan, Napkins/Plates/Rings/Placemats/Runners

### **Product Page:**

https://babyfamilygifts.com/shop/holiday-decor-and-special-occasion/holiday-collect ions/tartan-classic-christmas/mud-pie-h1-classic-tartan-reversible-christmas-table-r unner-18-x-72

## **Product Description**

Appliquéd washed canvas table runner reverses to cotton tartan.

Size: 18" x 72"

Care Instructions: SPOT CLEAN ONLY

From Mud Pie's Home Classic Christmas Collection.



Baby Family Gifts is Mud Pie's Preferred Elite Blue Ribbon Certified Retailer! Shop with Confidence!

#### About us

Mud Pie is a lifestyle brand that creates delightful gifts to inspire all of life's sparkling moments. Our aim is to add laughter, inspiration & joy to everyday celebrations. Every piece designed is inspired by all of life's sparkling occasions. From holiday happenings to everyday celebrations, Mud Pie has a gift fit for the moment. Mud Pie products are created for the fashion-forward gals, the entertainers, the home decorators, the mamas, and their little ones, and most importantly, for the ladies that enjoy the finer moments in life. The company's designers create delightful products that are sure to earn many compliments and turn heads. Mud Pie has something for everyone across its three lines of product – Home, Kids, Women.

#### **Product Attributes**

- Dimensions: 9.5 × 12.5 × 0.5 in

- Weight: 1.25 lbs

## **Product Gallery**





